YnopHbie wtugTbl N3 HEPXXABEIOLLEN CTaNK, C NIACTMACCOBOW rPUOKOBOI PYYKOM, C
BUCTAHLMOHHBIM YNpaBiieHUEM

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

i
zZ

depHo-cepbi

‘RAL 7021

ceTo-cepsii

RAL7035

HUCTBIA

. RAL 2004

KPCHSII HaCHILUEHHbIA

.RAL a0 |

CUHMi

RAL 6032 ‘RAL 5017

pancoso-X&mbii

RAL 1021

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

OnucaHue

OnucaHue NpPoayKTa:

YNopHble WTUQTbI NPUMEHSIOTCA B TEX CyYasX, Koraa HeoGXoaumo npeaoTepaTuTh
U3MEHEHIE MONOXKEHNS PUKCALWM MO, EACTBUEM MONEPEYHBIX CUA.
MepemelLigHIe B IPYroe NonoxXeHne ukcaLi BO3MOXXHO TONIbKO NOC/E BbiBOAA
WTMETA U3 3aLENNEHNS BPYYHYIO.

LLITnchTbl ynopHble ¢ AMCTAHLMOHHBIM YPaBNEHUEM NPUMEHSIOTCS

B TPYAHOAOCTYMHbIX MOHTAXHbIX NPOCTPAHCTBAX, rae yrnpasiieHue 0CNOXXHEHO, UK
€C/1 ANCTaHLMOHHOE YNpaBneHne Heo6XoAUMO No COOOPAKEHNSIM 3PrOHOMUKM U
6e30MacHOCTM.

CoeanHeHne Mexay ynopHbIMIA LWUTUQTamMKU U CTOPOHOI 0MepaTopa BbiMOHSAETCS

C MOMOLLbI0 MPUBOAHOIO Tpoca boyaeHa. Kom6uHaums 13 ynopHoro wrndta u
UCMONHNTENBHOIO 3NIEMEHTA NPEACTaBASET CO60A KOMMNEKTHYIO CUCTEMY, KOTOpas
MOXKET MPUMEHSITbCS BO MHOMUX cnyyasx. Bo n3bexaHue Bo3spara CTONOPHOIO
WTmMdTa B MCXOZHOE MOMNOXEHWUE B CNy4ae ero BbIBEAEHNS N3 3auenneHns

Ha JaMTeNbHOE BPeMSs CNeayeT UCMob30BaTh UCMONHMTENbHBIA 3NeMEHT iopMbl D
¢ (hukempyrowen yHKUmen.

Marepnan:

LT ThI ynopHble:
pe3bbosas BTynka 1.4305.
cTonopHbin WTUdT 1.4034.

UCMONHWUTENbHBIA 3nemeHT 1.4305.

rpubKoBas pyyka U3 TepmonnacTa.

Tpoc u3 1.4401.

060n04Ka U3 CTANIbHOI NPOBOOKM C NNACTMACCOBOI 060JI0YKON BHYTPU U CHAPYXKU.
KoHLEBbIe BTYNKW, PErYANPOBOYHbIE BUHTbI M PE3bO0BLIE HUMMENN U3 NaTyHU.

WUcnonuexue:

Pe3bb0oBasi BTy/NKa 6e3 NoKpbITHS.

CTOMOPHbBIN WTU(T 3aKaNeHHbIN 1 WN(OBaHHbIA, 663 NOKPbITHS.
06onoyka npmBogHoro Tpoca boyneHa yepHoro LgeTa.

pubKOBas pyyka u3 TepMonnacTa, LBeT YepHo-cepblil RAL 7021,

Yka3aHuve pns 3akasa:
LLTndbTbl YyNOPHbIE C ANCTAHLMOHHBIM YNIPABAEHUEM U UCMOMHUTENbHBIA 3N1EMEHT
JIOJKHbI 3aKa3bIBaTbCs OT/EJbHO.

YkasaHue:

BMeCcTo UCNONHWUTENBHOTO 3NeMeHTa ANS BKIOYEHNS OTAENBHOM0 UCTONHUTENBHOIO
3/IEMEHTA B CUCTEMY MOXXHO MCMOMb30BaTh NpUnaraemblii pe3b60Boil HUNMNESNb
(@5x7 mMm).

Ha BbI6Op NpefnaraoTcs pasfinyHble BapuaHTbl ANIMHBI Tpoca boyaeHa.
Jina o6ecneyeHnst TOYHOCTM NOCAKN B KOHKPETHOM Cry4ae NpUMEHEHWS MPUBOAHOM
Tpoc boyneHa MoXKHO COOTBETCTBEHHO 06p€e3aTh BO BPEMS MOHTaXa.

AHTUKOPPO3WiiHas 3alLuTa 06ecneynBaeTca NyTem COOTBETCTBYIOLLEro NoaGopa

paBounx MaTepuasnoB 1 NOKPbITUA. TpoC UM 060104Ky Tpoca BoyaeHa npu
HEeoGX0AMMOCTN MOXHO JIETKO 3aMEHUT.

www.kipp.com - info@kipp.com 1/4



YnopHbie wtudThl M3 HEPXKABEIOLLEN CTanu, C NNacTMAacCOBOM rPMOKOBOI PYYKOW, C

AWCTAHLUOHHbIM ynipaBieHnem

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

Mpw ycTaHoBKe NpUBOAHLIX TPOCOB boyaeHa HeoOXoAUMO Y4UTbIBATb CeaytoLLme
MOMEHTbI:

J/IMHa CBOBOAHOMO KOHLA TPOCA MOXKET M3MEHATLCS MO AECTBMEM PA3NINYHBIX
(HaKTOpPOB, @ MMEHHO Yryia NPOKNaaKu, paguyca nsruéa n Harpysku. Nostomy
JJIMHA KOHTPOMOpbI (060/104KKM) NOCNEe NPOKIIaaKK NpusoaHoro Tpoca boyaexa
JOJ/DKHA ObITb MOLOrHAHA C MOMOLLBIO NPKUIAraemoro PeryampoBoYHOro

BUHTA. OJHOBPEMEHHO C NOMOLLbIO PErYNIMPOBOYHOO BUHTA HACTPANBAETCS
npensapuTeNbHas 3aTaXKKa CUCTEMbI C MPUMBOAHbLIM TPOCOM boyaeHa.

Mpy NpoKNagKe HEOOXOAMMO YUMTbIBATL CEAYHOLLEe: MUHUMANbHBIA paauyc usrmba
B 3TOM CJlyyae He JO/DKEH ObITb MeHbLUE 3HaYeHnsa R = 65 mmM. Paguyc meHbLue
3TOr0 3HAYEHUS MOXET MPUBECTM K YBEIMYEHMIO M3HOCA W TPEHUS.

Jlaxe KpaTKoBPEMEHHOE YyMEHbLUEHNE MUHUMAJTbHOrO Pasuyca BO BPEMS MOHTaXa
MOXET MPUBECTM K NMOBPEXAEHUIO 060/104KW. KpoMe Toro, 060/104Ka paccyuTasa
TOJIbKO HA HAXXWUMHblE yeunus. [pu CUTbHOM HATSXKEHUN BHYTPEHHASA cnvpaib
pacTarusaercs U Heo6paTMMO NOBPEXAAETCS.

Mo 3anpocy:
CneumanbHoe MCTONHEHUE.

06bem nocTaBKu:

LLUTUd)Tbl YyNOpHbIE C ANCTAHLMOHHBIM YNPABAEHNEM:

LUTUETbI YNOPHBIE C NPeABAPUTENBHO NPONIOXEHHBIM TPOCOM, 060/I04KON, KOHLIEBOM
BTYJIKOW, YCTAHOBOYHbIM BUHTOM M6 X 34 MM 1 pe3b60BbIM HUNNenem @ 5 x 7 M.

VicnonHuTesNbHbIN 3NeMeHT:
UCTOHUTENbHBIN 3NIEMEHT C MOSIMMEPHON KPbILLIKOW.

MpuHagneXxHocTu:
LLlecTurpanHble ranku KO700.
Nepxatenn K0638.

PacnopHbie konbua K0665.
Mosunuuonmnpytowme BTyNKK K1290.
WcnonHutenbHbiin anemeHT K1502.12420.
Tpocb! boyneHa K2116.
MpoBosoYHbIe Tpockl K2023.
Py6awuiku Tpoca K2024.

KoHuesble BTYNKn K2025.
YcTaHoBoYHbIE BUHTLI K2026.
Pe3b6oBble Hunnenn K2027.

YKasaHue Ha yepTexe:

1) LTnT ynopHbin

2) 06on04ka Tpoca boyaeHa
3) Tpoc boypeHa

4) YCTaHOBOYHbII BUHT

5) cnonHUTENbHbINA ANEMEHT
6) Pe3b60BOI1 HUNMNENb

7) Kpbiwka

®opma B: 6e3 nasa, co CTONOPHOIA rainkoii
®opma D: ¢ na3om, O CTOMOPHON raikom

www.kipp.com - info@kipp.com 2/4



[ ]
YnopHble WTnTbl N3 HepXXaBeroLwen cTanm, C NNacTMaccoBOn rpUOKOBOIA PY4KOiA, C
AWCTAHLUOHHbIM ynipaBieHnem
Yeprexu
J ®
D2 D2
1 1
| : N | :
] Swi l | l
] i | Wi T
\ %)
~| ¢y 1 -1
N |' 1 sw2 =y . swe |
. b
o | 1 i [ ) :
52 Lot 5| s| (117
| | H H , i
D D
LQT.J D1
1)@ w L e L2 —llo S
= L3 - C\ et
™ Q
Q \ ) ‘
- — |- =
== =i L (O I
— 83
ST
SW £,
0630p n3penun
LWTudpThl yNnopHbie U3 HepXXaBeloLwen CTanmn ¢ AUCTaHLMOHHBIM ynpaBieHnem
Homep 3aka3sa 0603Ha4eHne ®opma Liget D D D1 D2D3 L L1L2L3XogSWSW1SW2F x 30° HayanbHas KoHeuHas
KPbILIKK BHYTPEHHSS S ynpyroctb  ynpyroctb
pesbba F1 npuén., H F2 npuén., H
K1502.02206X1000 dukcatop K - 6 - M12x1,514 51000184910 6 10 - - 1,8 6 14
K1502.02206X3000 dukcarop K - 6 - M12x1,514 53000184910 6 10 - - 1,8 6 14
K1502.02206X5000 dukcarop K - 6 - M12x1,514 55000184910 6 10 - - 1,8 6 14
K1502.02308X1000 dukcatop K - 8 - M16x1,519 51000235910 8 13 - - 23 15 35
K1502.02308X3000 dukcarop K - 8 - M16x1,519 53000235910 8 13 - - 23 15 35
K1502.02308X5000 dukcarop K - 8 - M16x1,519 55000235910 8 13 - - 23 15 35
K1502.02410X1000 dukcatop K - 10 - M20x1,523 5100024651010 16 - - 2,8 15 34
K1502.02410X3000 dukcarop K - 10 - M20x1,523 5 300024651010 16 - - 28 15 34
K1502.02410X5000 dukcarop K - 10 - M20x1,523 5500024651010 16 - - 28 15 34
K1502.02412X1000 dukcatop K - 12 - M20x1,523 5100026651012 16 - - 2,8 15 39
K1502.02412X3000 dukcarop K - 12 - M20x1,523 5 300026651012 16 - - 28 15 39
K1502.02412X5000 ®ukcatop K - 12 - M20x1,523 5500026651012 16 - - 2.8 15 39
K1502.12420  licnonHuTenbHbIii anemeHT B yépHo-cepbit RAL 7021 - M6 M20x1,533 - 73 281225 - - 22 30 - - -
K1502.124201 cnonHuTenbHbid anemeHT B opaHxeBblit RAL 2004 - M6 M20x1,533 - 73 281225 - - 22 30 - - -
K1502.124202 VcnonHuTenbHbIA 3neMeHT B apko-3enéHblii RAL6032 - M6 M20x1,533 - 73 281225 - - 22 30 - - -
K1502.124203 cnonHuTenbHbld anemeHT B cuHmi RAL5017 - M6 M20x1,533 - 73 281225 - - 22 30 - - -
K1502.124205 lcnonHuTenbHblid anemeHT B cBeTno-cepbiit RAL 7035 - M6 M20x1,533 - 73 281225 - - 22 30 - - -
K1502.124206 VcnonHuTenbHbIA aneMeHT B apko-kpacHbii RAL 3020 - M6 M20x1,533 - 73 281225 - - 22 30 - - -
K1502.124207 WcnonHuTenbHblid anemMeHT B sipko-xénTbiit RAL 1021 - M6 M20x1,533 - 73 281225 - - 22 30 - - -
K1502.1442006 licnonHutenbHblii anemeHT D uépHo-cepbin RAL 7021 - M6 M20x1,533 - 76 2812256 - 22 30 - - -
K1502.14420106 VcnonHutencHbiii anemeHT D opanxesblit RAL 2004 - M6 M20x1,533 - 76 2812256 - 22 30 - - -
K1502.14420206 lcnonHuTtenbHbld anemeHT D spKo-3enéHbin RAL6032 - M6 M20x1,533 - 76 2812256 - 22 30 - - -
K1502.14420306 VcnonHutenoHbiii anemeHt D cuHuin RAL5017 - M6 M20x1,533 - 76 2812256 - 22 30 - - -
K1502.14420506 VcnonHutencHbiii anemeHT D cBetno-cepbiii RAL 7035 - M6 M20x1,533 - 76 2812256 - 22 30 - - -
K1502.14420606 licnonHuTenbHbii anemMeHT D gpko-kpacHbii RAL 3020 - M6 M20x1,533 - 76 2812256 - 22 30 - - -
K1502.14420706 lcnonHutenbHbid anemeHT D sipko-xéntbiit RAL 1021 - M6 M20x1,533 - 76 2812256 - 22 30 - - -
K1502.1442008 licnonHuTenbHblid anemeHT D yépHo-cepbiid RAL 7021 - M6 M20x1,533 - 76 2812258 - 22 30 - - -
K1502.14420108 licnonHuTenbHbIin anemeHT D opanxesblit RAL 2004 - M6 M20x1,533 - 76 2812258 - 22 30 - - -
K1502.14420208 lcnonHutenbHbid anemeHT D spko-3enéHbin RAL6032 - M6 M20x1,533 - 76 2812258 - 22 30 - - -

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com

3/4



[ ]

YnopHbie wtudThl M3 HEPXKABEIOLLEN CTanu, C NNacTMAacCOBOM rPMOKOBOI PYYKOW, C
AWCTAHLUOHHbIM ynipaBieHnem
00630p nspenwii

Homep 3aka3sa 0603Ha4eHne ®opma Liget D D D1 D2D3 L L1L2L3XogSWSW1SW2F x 30° HavanbHas KoHeuHas

KPbILIKK BHYTPEHHSSA S ynpyroctb  ynpyroctb
pesbba F1 npuén., H F2 npuén., H

K1502.14420308 licnonHuTtenbHbin anemeHT D cuHmin RAL5017 - M6 M20x1,533 - 76 281225 8 22 30 - -
K1502.14420508 lcnonHutenbHbid anemeHT D cBeTno-cepobiit RAL 7035 - M6 M20x1,533 - 76 281225 8 22 30 - -
K1502.14420608 cnonHutencHbiii anemeHT D sipko-kpacHbiid RAL 3020 - M6 M20x1,533 - 76 281225 8 22 30 - -
K1502.14420708 licnonHuTenbHbii anemeHT D apko-xénTbin RAL 1021 - M6 M20x1,533 - 76 281225 8 22 30 - -
K1502.1442010 lcnonHuTenbHblii anemeHT D yépHo-cepbit RAL 7021 - M6 M20x1,533 - 76 28122510 22 30 - -
K1502.14420110 VcnonHuTtenbHbiii anemeHt D opaHxeblit RAL 2004 - M6 M20x1,533 - 76 28122510 22 30 - -
K1502.14420210 lcnonHuTenbHbIi aneMeHT D sipko-3enéHblii RAL6032 - M6 M20x1,533 - 76 28122510 22 30 - -
K1502.14420310 licnonHuTenbHbIA anemMeHT D cuHuiA RAL5017 - M6 M20x1,533 - 76 28122510 22 30 - -
K1502.14420510 WcnonHutenoHbiii anemeHT D cBetno-cepbiii RAL 7035 - M6 M20x1,533 - 76 28122510 22 30 - -
K1502.14420610 lcnonHuTenbHbii anemMeHT D spko-kpacHbii RAL 3020 - M6 M20x1,533 - 76 28122510 22 30 - -
K1502.14420710 lcnonHutenbHbid anemeHT D sipko-xéntbiit RAL 1021 - M6 M20x1,533 - 76 28122510 22 30 - -
K1502.1442012 licnonHuTenbHblid anemeHT D yépHo-cepblid RAL 7021 - M6 M20x1,533 - 76 28122512 22 30 - -
K1502.14420112 licnonHuTeNbHbIA anemMeHT D opanxesblit RAL 2004 - M6 M20x1,533 - 76 28122512 22 30 - -
K1502.14420212 lcnonHutenbHbid anemeHT D spko-3enéHbin RAL6032 - M6 M20x1,533 - 76 28122512 22 30 - -
K1502.14420312 VcnonHutenbHbiii anemeHt D cuHuin RAL5017 - M6 M20x1,533 - 76 28122512 22 30 - -
K1502.14420512 lcnonHutenbHbin anemeHT D cBeTno-cepbiit RAL 7035 - M6 M20x1,533 - 76 28122512 22 30 - -
K1502.14420612 lcnonHutenbHbid anemeHT D Apko-kpacHbin RAL 3020 - M6 M20x1,533 - 76 28122512 22 30 - -
K1502.14420712 WcnonHutenbHbiii anemeHT D spko-xénTbii RAL 1021 - M6 M20x1,533 - 76 28122512 22 30 - -

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com

4/4



